



【交通】 13时至19时 京藏京承进京拥堵

北京市交通委昨日表示,今日京藏高速和京承高速,上午高峰时段出京方向将持续拥堵,下午进京方向会行驶缓慢或拥堵;京港澳高速和京开高速在高峰时段,会行驶缓慢或拥堵;预计机场高速的交通压力相对平日略低,但在高峰时段仍会拥堵或行驶缓慢。今日主要拥堵点段将主要集中在7时至12时京藏高速、京承高速的出京方向,重点路段是京藏高速的北沙滩桥至北清路、百沙路至西关环岛、温南路至居庸关长城等路段,京承高速出京方向四环路望和桥至土沟路段;京港澳高速岳各庄桥至西道口路段、京开高速新发地桥至西红门桥路段,在9时至11时期间可能行驶缓慢甚至拥堵。13时至19时,京藏、京承的进京方向也会出现缓慢、甚至拥堵现象;预计15时至18时,京港澳、京开进京方向也会出现缓慢、甚至拥堵现象。7时至9时半和15时至18时,机场高速进京方向北阜至五元桥路段仍常态化拥堵;出京方向8时至12时五元桥路段拥堵,8时至11时半和17时至19时四元桥至大山子路段行驶缓慢。预计9时至23时,国道110新线昌平德胜口至延庆大榆树路段行驶缓慢。

【游园】

主要景点昨日客流量增减示意图



什刹海 垃圾翻一倍 工人手磨破

湖边长凳,情侣小憩后甜蜜离去,空饮料瓶和食品包装袋却被留下;小吃店前,一家人举着烤肉串,端着炸灌汤,竹签、餐盒则被随手扔在地上。银锭桥旁,小商贩随手将一报废竹签和果皮扔在身边花坛中,“我去找垃圾桶扔,谁帮我看摊?”记者在后海、前海、烟袋斜街、大小石碑胡同等景区观察发现,随着游客的大量增多,产生的垃圾也猛增。昨日中午11时,前海、后海景区游客逐渐增多。银锭桥东北侧,因临近烟袋斜街、小石碑胡同等小吃店聚集处,道路很快被游人挤满。“借光,麻烦让一让。”什刹海保洁队两名环卫工各推一辆垃圾车,在人群

香山 游客随手扔 垃圾满山道

记者昨日探访香山公园,发现香炉峰山道沿途游客乱扔垃圾现象严重,树丛里胡乱放着吃剩的果核、冰棍纸、食品袋。香炉峰山路沿途处处可见游客乱扔的垃圾。由于山路陡峭,每隔几十米才出现一个垃圾箱。山道上的垃圾箱被塞得满满的,垃圾箱旁边的空地摆着大量垃圾。山道外的树丛中、悬崖旁处处可见白色塑料袋、冰棍纸、果皮。在一处树枝开叉处夹放着食品包装袋,不远处的树枝上被游客恶作剧“挂”着两根香蕉皮。在香炉峰半山腰一处地势陡峭处,一名保洁员左手扶着栏杆,右手拿着铁夹子,小心翼翼探出身子,努力够着山道外的一个食品包装袋。这名保洁员负责半山腰处100米范围内的

【服务信息】
后海沿岸每隔数十米均设有垃圾箱,各饭店、小吃店按规定店中也应放置有盛放垃圾的容器,游客应自觉将垃圾放入其中。

【服务信息】
香山公园管理处呼吁游客爱护园内环境卫生,山上垃圾箱相对较少,游客可自备小型垃圾袋,把垃圾带下山,千万不要在树林中、悬崖边乱扔垃圾。

记者发现 景区垃圾翻倍 忙坏环卫工人

一些餐馆乱倒垃圾,游客随手丢垃圾;香山景区从外单位借调60名环卫工支援

新京报讯 黄金周过半,各景区游客接待量不断刷新纪录,而与游客数量同比剧增的,除了营业额,还有产生的各类垃圾。在北京著名餐饮街簋街及什刹海景区、香山公园,每日垃圾处理量较平日翻倍增长。凌晨4时,环卫工人即开始对簋街街道卫生的清扫,但街边一座座残羹剩饭堆成的小垃圾山和流淌遍地的油污,使环卫工连续工作3个半小时也无法完成工作。在后海沿岸和附近多条经营小吃的胡同中,环卫工不得不在拥挤人潮中,不断捡拾竹签饭盒等物。在香山公园,峭壁上的塑料袋、树枝上的香蕉皮成为环卫工们的难题。



前晚簋街,虽然夜已深,但仍有游客在簋街闲逛。

新京报记者 尹亚飞 摄

簋街 餐馆乱倒垃圾 簋街凌晨成“臭街”

黄金周期间,簋街的小龙虾、烤鱼等,吸引了众多游客。从上午11点到凌晨4点,这里只有一个主题:吃。生意兴隆的背后,产生的垃圾也剧增。餐馆门前垃圾“成山”前日11时,簋街道路两侧已停满车辆,餐馆人员站在街边大声招揽顾客。仅两个小时后,很多餐馆门口摆满蓝色塑料箱,里面装满用过的餐具,箱内污

油溢出,直接流到了街上。昨日凌晨3时,簋街道路两旁的大红灯笼下,仍有大排档营业,不少食客正在进餐。一家餐馆门前,距离食客桌子不足10米处,堆起状若小山的垃圾,混杂着一次性餐具、残羹冷炙的垃圾堆占据了大半个路面,流出的油污脏水滴到了大街上,垃圾堆散发出刺鼻的臭味,路过的行人纷纷掩鼻。凌晨3时30分许,不少的餐馆都将自家当夜产生的垃圾倒在路面上,整条簋街,

不足百米就有一个垃圾山,餐馆飘出的烧烤味和路面上的垃圾味混杂,气味令人作呕。每天增加10立方垃圾有的餐馆服务员将用过的辣椒和杂物等,直接倒到路面上。“各扫自家门前雪,只要把垃圾从店门前的行人道上扫到路面上,就没我们事儿了。”一名倾倒小龙虾壳的餐馆服务员说。凌晨4时许,东城区环卫的垃圾车驶来,开始清扫

路上的垃圾。相比很多餐馆往路面倒垃圾,一家餐馆是将垃圾放进塑料箱,等着环卫车来直接倒进车内。“平常,我们一个早上清运大概20米立方垃圾,这几天,每天早上至少30多立方。”东城区环卫中心一名清运人员介绍,黄金周以前,他们每天不到7点就能清运完簋街上的垃圾,但这几天,“7点半都不能完事”。为应对黄金周,他们特意加一个车次运送垃圾。

【服务信息】
环保专家建议,环卫部门可对簋街等餐饮场所集中的区域重点推行垃圾分类,变废为宝,对于随意混堆垃圾者,可以行政手段监督执行。



昨日凌晨,簋街,环卫工人正往环卫车上装垃圾。

新京报记者 尹亚飞 摄



昨日,香山上的垃圾箱。

天坛景区较为舒适

市旅游委表示,10月4日,全市重点监测的24个景区共接待游客101.1万人次,比昨日下降4.56%。据市旅游委试点监测数据显示,故宫的游览舒适度一直处于最低值,颐和园9到10点适合游览,11点开始,游览舒适度指数便直降最低值。八达岭景区一整天都处于拥挤状态。天坛景区一天内的人流量都处于较为舒适的状态。北海公园、中山公园、景山公园、后海从上午11点后,人流量开始增多。北京海洋馆、欢乐谷、石景山游乐园、八大处、紫竹院、玉渊潭、陶然亭公园、世界公园,一天内所有时间都适合游览。

【活动】

游百花谷有优惠

地点:门头沟清水镇百花山八亩堰民俗村“百花谷”景区。
内容:凡在百花谷景区内“猿人石窟”活动被提名的游客,可享受2013年全年3次双人免食宿待遇。

十渡门票可7折

地点:十渡
内容:到十渡风景区猎奇拒马乐园的南山索道——观景台、孤山寨一线天,游览十渡风景。凡持宣传十渡的报纸,游客可享受门票7折。

长假日记

饭店门口 垃圾成山

姓名:李晴 身份:湖北来京游客
10月4日 晴
这是我第一次来北京。昨天是来京第二天,7岁的弟弟吵着闹着非得去动物园看大象。一大早,就去了动物园,人还是很多,弟弟显得很兴奋。整体感觉动物园里边环境不错,挺干净。就是有些游客吃完东西不太自觉,把垃圾随便丢到草坪、路面上。看了看动物,我们还坐了汽艇,弟弟吓得直哭,我倒感觉还是蛮刺激的。中午,到了饭店。走了一路,我看见不少能吃饭的露天餐馆,还有些经营小吃的摊位。后来,在一家靠公园内河道旁的露天餐馆吃了碗泡面,8块钱,挺贵的!大概下午6点钟,结束了动物园之旅。大约一个小时候后,到达簋街。这条街道上挂满了灯笼,非常漂亮。几乎每个饭店门前都坐满食客。我们从簋街这头转到那头,走一路,拍了一路照片。麻辣小龙虾、馋嘴蛙、重庆烤鱼等等这些小吃,在这条街道上,随处可见。但是我也看到了一些不太文明的现象,有些饭店把垃圾直接倒在街道上,个别饭店门口的垃圾都堆成小山了,味道非常难闻。我心里想,明天一大早,清洁工该累了。

清运垃圾 早起加班

姓名:贾明金 身份:簋街垃圾清运工
10月4日凌晨4点 晴
我是四川人,来北京8年了,一直干环卫工作,在簋街清运垃圾有4年头了。每天早上3点钟起床,到簋街也就不到4点,这就开始干活了。最近这几天起得早点,因为最近垃圾多得厉害,平常6点半能干完的活现在7点半干完就不错了。大家放假时我们环卫工人最忙,尤其是我工作的簋街这块,人多,垃圾也多没办法,你看这满街的油污烂辣椒皮子,不及时清运出去,来北京玩的人会咋看待北京?说实话,我常跟这条街上的餐饮店说,让他们把垃圾用箱子先装起来,哪怕就捆在路边,我们来清运垃圾时,不漏不撒就运走了,但没人听。这些餐饮店就当着你的面给你往路上倒,我觉得要是让吃饭的顾客看见,指定不再来他们这吃饭。真该管管他们。在簋街4年,现在这儿产生的垃圾比我刚来时,要多出三分之一,每年都有增长趋势。今天,我的同事本来不上班,但还是来了,主要是因垃圾量太大,多个帮手要好很多。我往前走了,现在都4点半了,才清理了两三堆垃圾,前面还多着呢,得加紧干。我们清运完后,会有洒水车来冲洗地面,但就干净一会,等到了中午晚上,又是垃圾成山。